

今晚迎战韩国队，国足能“延续美好”吗

主帅扬科维奇：要抓住韩国队的漏洞

在“惊喜”赢下泰国队之后，国足迎来了对阵韩国的比赛。11月21日晚8点，2026世界杯亚洲区预选赛36强赛第二轮，中国男足将坐镇主场深圳大运体育中心体育场迎战韩国队，这是国足2026世界杯周期的首个主场赛事。面对全主力出战的亚洲顶级强队韩国队，国足要想赢球不大现实，只要场面上不太难看球迷大都可以接受，若能拿分，则是惊喜。

现代快报+记者 王卫



中国队球员王上源在对阵泰国队的比赛中庆祝进球
新华社发

韩国派出最强阵容，国足拿分就是惊喜

对于这场“中韩之战”，主场作战的中国队无疑是重视的，客队韩国队也非常重视。韩国队的名帅克林斯曼带来了几乎可以带的最强阵容，包括孙兴慜、李刚仁、金玟哉在内的旅欧名将。11月19日中午，韩国队提前两天抵达深圳备战，韩国队主教练克林斯曼表示，韩国队的目标是全取3分。

韩国队如此重视这场比赛有两个原因，一是这个周期的世界杯预选赛刚刚开始，韩国队虽然是亚洲强队，但面对本组第二档球队中国队，还是要全力以赴，万一“翻车”，会影响到球队在之后赛程上的部署。其次，韩国队要报世界杯预选赛0:1不敌中国队的“一箭之仇”，那场比赛甚至一直被韩国媒体称为“长沙之耻”。

从1978年的亚运会交手以来，中韩两国足球队交手过38次，中国队3胜12平23负。可以看到，国足面对韩国队时处于绝对下风，甚至一直被冠以“恐韩症”。但是在2017年，国足在世预赛12强赛上，坐镇主场长沙1:0击败对手。对此，韩国队一直“耿耿于怀”，认为球队头号球星孙兴慜因停赛无法出战是输球的主要原因。6年后，韩国无疑希望在同样是世预赛的赛场上赢回来。

客观来说，中国男足面对韩国队，赢球的可能性并不大，特别是面对这样一支全主力出战的韩国队。那我们对这场比赛就没有期待了吗？当然不是！在刚刚赢下泰国队之后，国足与球迷目前处于“蜜月期”，这场比赛即便输给韩国队，也要打出自己的拼劲和面貌，只要赢得不是太难看，大多数球迷都能接受。如果又是一场没有赢球、没有战术、没有拼劲的“三无”比赛，刚刚积累起来的人气可能又要散了。而如果国足能在主场拿分，即便是平局，对于球迷来说也是惊喜。在客场赢下泰国队之后，面对本组最强的韩国队，哪怕只拿1分，在积分的同时还能减缓韩国队的节奏，对于中国男足来说都是成功的。

在谈到备战情况时，扬科维奇表示，全队都很兴奋很激动，全力以赴备战第二场世预赛小组赛。“世预赛是中国的主要任务，我们的目标就是冲击世界杯。”扬科维奇说，“我们第一场在客场拿到3分后，感受到这个3分很重要，回到主场也知道将面对劲敌，希望能延长这个美好的时刻。所有队员都很兴奋很激动，都期待着比赛开始。”针对迎战韩国队的这场比赛，扬科维奇再次强调了拼搏精神，他说：“希望队伍能够承担起全国人民的期待，不光从成绩上说，还有拼搏精神、对胜利的热情以及对足球的热爱。”

他还说：“即使全世界最出色的球队也有漏洞，我们要抓住他们的漏洞。”

新周期的首个主场，4万张球票已售空

上一场比赛，国足在泰国的暴雨中以2:1逆转击败对手，不仅让球队用一场胜利开启了冲击2026世界杯的旅程，也赢得了不少球迷的心。最直观的体现，是本场对阵韩国队的球票销售上。本场比赛放在深圳大运中心体育场举行，大约能容纳4万观众的体育场，目前球票已经销售一空。

该场比赛球票于11月11日晚8点开售，共设五个价位——160元、260元、360元、460元、680元。从官方定价来看，票价和上海申花、北京国安等一线城市的中超联赛价格基本持平，一两百的低价票比较亲民。11月17日，官方就宣布，本场比赛的所有球票都已销售一空。与此同时，官方还宣布本场比赛入场采取“强实名”制，所有必须持球票、身份证件，票证一致才可入场，严厉打击“黄牛”，火爆程度可见一斑。

为了让球迷能够走进体育场为国足加油助威，中国男足国家队做了不少工作。比赛日当天是工作日，为方便球迷工作结束后前往深圳大运体育中心体育场观赛，赛事组委会将开球时间调整至晚上8点。在保障工作上，为确保球迷比赛结束后快速返回市区，组委会将安排100辆巴士在龙飞大道球迷出口等候，球迷可凭球票免费乘坐。



水庆霞 不再担任 中国女足主教练



水庆霞 新华社图片 扫码看视频

快讯 (记者 王卫)11月20日下午，中国足协官网发文：巴黎奥运会女足亚洲区预选赛第二阶段比赛结束后，由于中国女足未能获得巴黎奥运会参赛资格，主教练及原教练组执教的合同根据约定已自动终止，水庆霞不再担任中国女足主教练。

足协公告还表示：为参加12月2日、6日在美国举行的中美女足两场热身赛，中国女足集训队将由临时教练组带队完成此项赛事任务。下一步，中国足协将通过认真研究、慎重考虑，选择新周期中国女足主教练人选。感谢水庆霞教练及其教练团队在执教中国女足期间的辛勤付出，祝水庆霞教练在今后的工作和生活中一切顺利。

水庆霞于2021年东京奥运会后，从贾秀全手中接过了中国女足的教鞭。当年9月，水庆霞率领女足奥运联队在陕西全运会中夺冠，同年11月正式担任中国女足主帅。2022年初，水庆霞率领中国女足连克日韩，时隔16年再夺亚洲杯冠军。7月份的东亚杯，女足1胜2平获得东亚杯亚军。

今年，中国女足在世界杯、亚运会、奥预赛三项赛事中成绩未达目标。在世界杯上，中国女足小组赛1胜2负，以小组第三出局。亚运会上，女足输给日本无缘决赛，最终获得季军。在最近的奥预赛上，中国女足1胜1平1负，排名小组第三无缘第三阶段比赛，提前告别2024年巴黎奥运会。

相关新闻

新一期中国女足集训队名单公布 将赴美参加邀请赛

中国足协20日公布了新一期中国女足集训队名单，由于水庆霞不再担任主教练，该队伍将在临时教练组带领下，在国内集训后于11月29日前往美国进行两场中美女足邀请赛。

目前，中国女足由王军、塞德里克·艾赛斯、李志高、臧海利组成临时教练组进行执教。王军此前担任中国女足U20国家队主教练。

根据中国足协女子足球竞训计划安排，中国女足集训队将于11月25日至11月28日在香河国家足球训练基地进行集训，并于11月29日至12月8日赴美国参加邀请赛。

据新华社

新一期中国女足 集训队名单

武汉车谷江大:	王珊珊、姚伟
上海农商银行:	汪思倩、杨莉娜、闫锦锦、李渟英格
江苏无锡:	徐欢、窦加星、金坤、霍悦欣
北京:	潘红艳、王妍雯
广东:	陈巧珠
辽宁:	王爱芳
长春大众卓越:	高静遥
海外联赛效力的运动员:	唐佳丽、张琳艳、沈梦雨、李梦雯、乌日古木拉、吴澄舒

特大消息：扬子壹购20周年庆，回馈老顾客 如皋富硒大米：每斤低至1.8元，只剩最后200斤

硒是人体重要的微量元素。中国营养学会推荐成人每日补充0.05~0.25毫克的硒，对健康很有帮助。常吃富硒大米，更有益身体健康。

为了庆祝扬子壹购平台成立20周年，回馈老客户对壹购的厚爱，壹购特意从如皋引进一批高品质的富硒大米，每斤只卖1块8，超低价供应市民，每家限购15斤。只剩最后200斤，售完恢复原价！

富硒大米：富含长寿硒元素，且清香好吃

如皋，是世界六大长寿之乡之一。如皋市142万人口中，80岁以上的有6.52万人，百岁以上的有524人，高居全国之首。如皋的白蒲镇更是长寿镇，一个小镇，有23位百岁老人。据《360百科》

长寿镇由来》中写道：中国科学院南京土壤研究所对白蒲土壤研究发现，白蒲土壤中富含硒、锌等微量元素。

扬子壹购引进的富硒大米，就来自白蒲镇的中硒科富硒稻种植基地，经权威机构检测发现：每公斤含有约0.1~0.26mg的硒元素。这里环境优良、温度适宜，种出来的富硒大米，米质天然醇香，开袋就有清新的稻香味。煮饭时，满屋飘香。吃起来，香糯弹牙，就算不吃菜，也能吃一大碗饭。

周年庆回馈，申购的人太多，一定预约后再来

即使是普通大米（袋装），每斤至少也卖3块

以上；而这次的大米，还是真正的优质富硒大米，正好赶上壹购回馈老顾客，每斤才只要1块8，这个便宜打着灯笼都难找！但是，毕竟超低价推广，每家限购15斤，全市仅限前300位申购。优先照顾50岁以上的中老年顾客。

【温馨提醒】为了避免拥挤，一定先来电预约，再按时间过来。另：富硒大米数量有限，每家限购一次，已经参与的请勿重复参加，把机会留给更多市民！



扬子壹购

惠民平台 放心购物
真诚服务 售后保障

扬子壹购20年信誉保证品质！作为扬子壹购的命脉！真诚服务，不搞噱头，不搞附加条件，价格清清楚楚，承诺明明白白。

质量有保证，售后有保障，新街口中山南路101号（金鑫大厦9楼扬子壹购门店），所有商品实行三包政策，不怕找不到人，不愁找不到地方，收到货不喜欢或不满意，可免费调换，直到满意为止，绝不推诿！